
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 30-án 15 
órakor megtartott soron következő nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Sándorné Bunyik 
Andrea, Koszorus-Titi Andrea, Micskei Tamás képviselők 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Polgármesteri jelentés
Előadó: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés „a közterület tisztán tartásának és a közterületen elhagyott hulladék
felszámolásának helyi szabályairól" szóló rendelet megalkotásáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés Gáborján Község Helyi Választási Bizottság tagjainak
megválasztásáról
Előadó: Jenei Attila jegyző

4. Előterjesztés Gáborján település egységes vízkorlátozási tervének elfogadásáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

5. Előterjesztés karácsonyi pénz- és csomagosztásról
Előadó: Mező Gyula polgármester

6. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. A meghívóban szereplő 
napirendi pontokon túl a különfélék napirendi pont keretében javaslom megtárgyalásra a 
következő előterjesztéseket: 

AI Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartásáról 
BI Előterjesztés a Gáborján, Fő utca 83, 85 és 104 szám alatti épületek közösségi színtérré 
minősítéséről 
Előadó: Mező Gyula polgármester 
Cl Előterjesztés polgármester szabadságolási ütemtervének módosítására 
Előadó: Jenei Attila jegyző 
Dl Előterjesztés a polgármester jutalmazására 
Előadó: Baranyai Endre alpolgármester 

1 



Mező Gyula: 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat a kiegészítéssel együtt 
fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Polgármesteri jelentés
Előadó: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés „a közterület tisztán tartásának és a közterületen elhagyott hulladék
felszámolásának helyi szabályairól" szóló rendelet megalkotásáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés Gáborján Község Helyi Választási Bizottság tagjainak
megválasztásáról
Előadó: Jenei Attila jegyző

4. Előterjesztés Gáborján település egységes vízkorlátozási tervének elfogadásáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

5. Előterjesztés karácsonyi pénz- és csomagosztásról
Előadó: Mező Gyula polgármester

6. Különfélék
A/ Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartásáról
BI Előterjesztés a Gáborján, Fő utca 83, 85 és 104 szám alatti épületek közösségi
színtérré minősítéséről
Előadó: Mező Gyula polgármester
Cl Előterjesztés polgármester szabadságolási ütemtervének módosítására
Előadó: Jenei Attila jegyző
Dl Előterjesztés a polgármester jutalmazására
Előadó: Baranyai Endre alpolgármester

1. napirendi pont Polgármesteri jelentés

Mező Gyula: 
Örömmel tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a temető felé vezető út majdnem készen van, 
nagyon szép lett, még az utómunkálatok hiányoznak. A „piacfejlesztés Gáborjánban" 
pályázatunkhoz megérkezett a támogatói okirat. A faluház udvarára tervezett filagória 
megvalósítása is folyamatban van, engedélyeztetésre vár. A többi pályázatunk már nem fog 
folytatódni az idén, majd jövőre várható. A szociális tűzifa kihordását befejeztük, minden 
család megkapta. Remélem, ezzel is hozzájárultunk a családok téli fűtési költségének 
enyhítéséhez. A Mini Bölcsőde engedélyezési eljárása folyamatban van. A karácsonyi 
csomagok előkészítése zajlik, szeretnénk tartós fogyasztási cikkeket, krumplit, hagymát és 
gyümölcsöt is beletenni a kosárba, jelenleg ezek beszerzése történik. A csomagok az ünnepek 
előtt kiosztásra kerülnek a családok részére . 
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Koszorus-Titi Andrea: 
A Hajnal utcán élők vannak felháborodva, olyan kátyuk vannak, megáll benne a víz, nem 
lehet közlekedni. 

Mező Gyula: 
Megnéztem azt az utcát, nem mondom, hogy nincs egy pár lyuk, de az túlzás, hogy nem lehet 
közlekedni. 

Baranyai Endre: 
Itt elől van egy pár kátyu, vinni kellene azokba a lyukakba valami zúzott aszfaltot. 

Mező Gyula: 
Megtöltjük a kátyukat valamivel, jövőre úgy is meg lesz csinálva odáig az út. Összesen 4-5 
házban laknak abban az utcában. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a polgármesteri 
jelentést. Kérem a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

41/2023. (XI.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ában meghatározott jogkörében 
eljárva - megtárgyalta az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről készült polgármesteri 
jelentést és elfogadta azt. 

Határidő: -
Felelős: Mező Gyula polgármester 

2. napirendi pont Előterjesztés „a közterület tisztán tartásának és a közterületen

elhagyott hulladék felszámolásának helyi szabályairól" szóló rendelet

megalkotásáról

Mező Gyula: 
A napirendi pont ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
A nyáron tárgyalta a Képviselő-testület a korábbi hulladék rendelet hatályon kívül helyezését, 
mert július l-től a MOL vette át a hulladékgazdálkodási feladatokat, így az 
önkormányzatoknak ez a feladatellátási kötelezettsége megszűnt. A közterületek tisztán 
tartásáról viszont továbbra is az önkormányzatoknak kell gondoskodni. A közterületen 
eldobált szemetet kötelesek vagyunk begyűjteni, az elszállításáról, ártalmatlanításáról 
intézkednünk kell. Ehhez kapcsolódóan a Képviselő-testületnek rendeletalkotási 
kötelezettsége van, az előterjesztett rendelet-tervezet elfogadásával tudnánk ennek a 
kötelezettségünknek eleget tenni. Az elkészített tervezet megküldésre került a Hajdú-Bihar 
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Vármegyei Kormányhivatal Hulladékgazdálkodási Osztályának véleményezés céljából, 
mellyel kapcsolatban hibát nem tártak fel, észrevételt nem tettek. 

Baranyai Endre: 
A külterületen fellelhető szemétre is vonatkozik a kötelezettségünk? 

Jenei Attila: 
Ha közterületen, önkormányzati úton van elhagyva szemét, az is ide tartozik. 

Baranyai Endre: 
A dűlőutak mellé, az árkokba dobálják el a szemetet, több helyen tapasztaltam. Ennek az 
elszállítását ki finanszírozza? 

Jenei Attila: 
Természetesen az önkormányzatnak kell erről gondoskodni, és ennek a költsége 1s az 
önkormányzatot terheli. 

Baranyai Endre: 
Semmi támogatást nem kapunk rá? 

Jenei Attila: 
Nem kapunk külön nevesített, címkézett normatívát erre a feladatra, az általános 
normatívában benne van. 

Micskei Tamás: 
A szeméttelep lejárójához is ismét raktak le szemetet. 

Mező Gyula: 
Nem tudunk mást tenni, mint összeszedni és elszállítani az eldobált szemetet. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
12/2023. (XI.30.) számú rendelete 

a közterület tisztán tartásának és a közterületen elhagyott hulladék felszámolásának 
helyi szabályairól 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35.§ (1) bekezdés h) pontjában és a 88.§ (4) 
bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 5. pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a következőket 
rendeli el: 

1. A közterület tisztán tartása
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1. § (1) Az ingatlantulajdonos, ingatlanhasználó a közterület tisztán tartása érdekében köteles
gondoskodni:

a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában 1 méter széles területsáv), valamint a
járdától az úttestig terjedő közterület tisztán tartásáról,

b) az ingatlan melletti nyílt árkok folyamatos tisztán tartásáról, gyommentesítéséről, továbbá
műtárgyainak tisztításáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és

hulladékok eltávolításáról,

c) a járdára kinyúló ágak és bokrok megfelelő nyeséséről,

d) a zöldterület és a növényzet rendszeres nyírásáról, a gyomnövények eltávolításáról,

e) járműbehajtók átereszeinek építéséről, jó karban és tisztán tartásáról,

f) az ingatlanon lévő madarak fészkelő helyei alatti közterület szennyeződésektől való

megtisztí tásáró 1.

(2) Az ingatlantulajdonos a közterület tisztítása során összegyűjtött települési szilárd
hulladékot köteles hulladékgyűjtő edényzetbe vagy gyűjtőeszközbe elhelyezni és
elszállításáról gondoskodni.

(3) Intézmények, kereskedelmi és vendéglátó - 1pan egységek és más elárusítóhelyek
üzemeltetői kötelesek

a) az üzlet, illetve a létesítmény előtti járdaszakaszt folyamatosan tisztán tartani függetlenül
attól, hogy a hulladék üzleti tevékenységből származik-e,

b) az üzlet, illetve a létesítmény bejárata mellett a nyitvatartás, illetve a szolgáltatás ideje alatt
hulladékgyűjtő edény elhelyezni,

c) a keletkezett települési hulladékot összegyűjteni és elszállítani, a hó eltakarításával, a
síkosság megszüntetésével kapcsolatos feladatokat elvégezni.

(4) Tilos a csapadékvíz-elvezető, szikkasztó árkok betemetése.

I 

(5) Tilos eldugulás vagy rongálódás okozására alkalmas anyagot (szemetet, iszapot, papírt,

törmeléket, tűz- és robbanásveszélyes anyagot) a csapadékvíz-elvezető árokba szórni,

beleönteni, beleseperni, vagy bevezetni.

2. § (1) Az ingatlanhasználó köteles gondoskodni a hulladék gyűjtésére rendszeresített

gyűjtőedény környezetének tisztántartásáról. 

(2) A szabályszerűen kihelyezett gyűjtőedények ürítése során esetlegesen keletkezett

szennyeződés takarításáról a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást végző személy köteles 

gondoskodni. 

(3) Közterületen tilos bármilyen olyan anyagot kihelyezni (szemét, hulladék, veszélyes

anyag stb.), amely veszélyezteti a közterület jellegét, annak rendeltetésszerű használatát, 

veszélyezteti a környezetet és szennyezést okoz. 
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(4) A Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal Gáborjáni kirendeltségének kijelölt
munkatársai a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevonásával az épített környezet 
alakításáról és védelméről szóló 1997. évi CXXVIII. törvény 2. § 13. pontja szerint 
közterületnek minősülő ingatlanokon rendszeresen bejárást végeznek az elhagyott hulladék 
felderítése érdekében. Amennyiben az önkormányzat, mint ingatlantulajdonos, a település 
közterületein elhagyott hulladékról szerez tudomást, a hulladékgazdálkodási hatóság felé 
történő bejelentéshez szükséges adatok rögzítése céljából az elhagyott hulladék jellegéről, 
mennyiségéről a tudomásszerzést követő egy napon belül feljegyzést és fotódokumentációt 
készít. A közterületen elhagyott hulladék összegyűjtéséről az önkormányzat a 
közfoglalkoztatás keretében vele jogviszonyban álló személyek útján gondoskodik. Az 
elhagyott hulladék elszállításáról és kezeléséről az önkormányzat a koncessziós társaság útján 
gondoskodik. Amennyiben a hulladék elhagyója ismeretlen, annak beazonosítása érdekében 
az önkormányzat együttműködik a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. 

(5) Az önkormányzat tulajdonában álló közterületek, terek, szilárd burkolatú utak szervezett
és rendszeres tisztításáról, - ide értve az általános takarítást, portalanítást, síkosság 
mentesítést - a hulladékgyűjtők kihelyezéséről és ürítéséről az önkormányzat gondoskodik. 

(6) Az ingatlan előtti járda tisztántartása az ingatlan tényleges használójának, illetve
tulajdonosának kötelessége, beleértve az általános tisztítást, síkosság mentesítést, hó 
eltávolítást. Járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett 
zöldterület is található, a teljes terület gondozása az ingatlantulajdonos kötelessége, beleértve 
a növények gondozását, kaszálását és egyéb általános növényápolási teendőket. 

3. § (1) Építési területen és az építkezés során érintett közterületen az ingatlan tulajdonosának
és az építést végző kivitelezőnek kell biztosítani a tisztaságot.

(2) Építésnél, felújításnál, vagy bontásnál a munkálatokat úgy kell végezni, az építési és
bontási anyagokat, a kiásott földet úgy kell tárolni, hogy por és egyéb szennyeződés ne
keletkezzen. Ellenkező esetben az építtető köteles gondoskodni a közterületre szálló por elleni
védelemről, a tisztaság fenntartásáról, az úttestre, járdára való sárfelhordás
megakadályozásáról, a felhordott sár eltakarításáról.

(3) Közterületen építési és egyéb törmelék nem tárolható. Amennyiben a munkálatok végzése
során építési törmelék, hulladék anyag keletkezik, úgy azt folyamatosan, legkésőbb a munka
befejezésétől számított 2 órán belül a kivitelezést végző szervnek vagy személynek el kell
szállítani, és a közterületet helyre kell állítani, meg kell tisztítani.

(4) Közterületen építőanyag közterület használati engedély birtokában, az engedélyben
meghatározott területen, az abban megjelölt módon és időtartamig, használati díj megfizetése
mellett tárolható.

(5) A település közterületén szennyező anyagot (hulladékot, folyadékot, trágyát stb.) csak
olyan módon szabad szállítani, hogy a szállítás során por, elfolyás, vagy egyéb szennyeződés
ne keletkezzen. Ha a szállítás közben a közterület szennyeződik, a szennyeződés előidézője
köteles azt haladéktalanul eltávolítani és a további szennyeződés megakadályozásáról
gondoskodni.

2. A közterületen elhagyott hulladék felszámolása
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4. § (1) A közterületen, hulladék ismeretlen személy által történő elhelyezéséről, elhagyásáról,
az elhagyott hulladék helyéről, jellegéről, mennyiségéről az önkormányzatot haladéktalanul
értesíteni kell. Bejelentést bárki tehet személyesen, írásban, elektronikus úton a
jegyzo@vancsod.hu e-mail címen.

(2) Jelzést követően a közterületen elhagyott hulladék felszámolása érdekében a polgármester
megteszi a szükséges intézkedéseket, melynek költségeit a képviselő-testület az
önkormányzat költségvetésében biztosítja.

(3) Az önkormányzat gondoskodik a közterületen elhagyott hulladék összegyűjtéséről,
elszállításáról és kezeléséről a koncesszori alvállalkozónak történő átadás útján.

3. Hatályba léptető rendelkezések

5. § Ez a rendelet 2023. december 20. napján lép hatályba.

3. napirendi pont Előterjesztés Gáborján Község Helyi Választási Bizottság

tagjainak megválasztásáról

Mező Gyula: 
Megkérem Jegyző Urat, ismertesse a következő napirendi pontot. 

Jenei Attila: 
Jövőre választások lesznek. Módosult az alaptörvény, egy időpontra fogják kitűzni az 
önkormányzati és az Európai Parlamenti választásokat. Ezzel egyidejűleg a választási 
eljárásról szóló törvényt is módosították, e szerint a választást megelőző év november 30-ig 
meg kell választani a helyi választási bizottság tagjait. A bizottság összetétele a tavalyihoz 
képest nem változott. Mindenkit megkérdeztünk és mindannyian vállalják a megbízatást. 

Sándorné Bunyik Andrea: 

Mikor lesz a választás? 

Jenei Attila: 

Előreláthatólag június 9-én lesz. 

Micskei Tamás: 
Ehhez még plusz emberek jöhetnek? 

Jenei Attila: 

A delegáltak lesznek még pluszban a bizottság tagjai. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

7 

I 



42/2023. (XI.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott 
feladatkörében eljárva - figyelemmel a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
23. §-ának a rendelkezéseire - megtárgyalta a Gáborjáni Helyi Választási Bizottság tagjainak
megválasztásáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy az alábbi tagokat választja meg:

HVB tagok: 

HVB póttagok: 

Varga Dezsőné, 
Kinter Sándorné, 
Miski Barnabás, 
Gombos Pálné, 
Cucin András Lászlóné 

Vozár János Tiborné, 
Dorogi Anikó Éva 

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntés tartamáról az érintetteket értesíteni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Jenei Attila jegyző 

4. napirendi pont Előterje�ztés Gáborján település egységes vízkorlátozási

tervének elfogadásáról

Mező Gyula: 

A Tiszamenti Regionális Vízművek' egységes vízkorlátozási tervet készített el Gáborján 
település részére. A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény alapján az önkormányzat 
feladata gondoskodni a vízszolgáltatás korlátozására vonatkozó terv jóváhagyása, a 
vízfogyasztás rendjének megállapítása. A vízkorlátozási tervet a Képviselő-testületnek el kell 
fogadni. Bennünket még nem érintett, hogy a településen a vízhasználatot korlátozni kellett 
volna. 

Jenei Attila: 

Véleményem szerint a tavalyi aszály kapcsán mertült fel, hogy ví.zhasználatot korlátozó tervet 
szükséges készíteni. A tervben elő van írva, hogy milyen fokozatokban lehet korlátozni, mi az /
eljárásrend, kinek mi a feladata. Reméljük, hogy nem kerül sor ennek az alkalmazására. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
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43/2023. (XI.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy, mint a Gáborjáni ivóvíz víziközmű 
rendszer ellátásért felelős, a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által elkészített Egységes 
vízkorlátozási tervet elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy jelen döntést a Tiszamenti Regionális 
Vízművek Zrt. részére küldje meg. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

5. napirendi pont Előterjesztés karácsonyi pénz- és csomagosztásról

Mező Gyula: 
Az előző évekhez hasonlóan amit megtermelünk a közmunkaprogramban, ezt kiegészítve a 
szociális keretünkből idén is szeretnénk karácsonyi csomagot és pénzt juttatni minden helyi 
család részére. Javaslom, hogy az előző két évhez hasonlóan minden családban a családfő 
kapjon 6.000.- Ft-ot és a háztartásban élő minden további személy után plusz 1.000.- Ft 
járjon. Valamint azoknak a családoknak, akik tartósan beteg gyermeket, illetve felnőttet 
gondoznak betegenként 20.000.- Ft támogatást juttassunk. Sajnos ennek az értéke most már 
nem annyi, mint tavaly, de ennyi futja a keretünkből. A családoknak szánt csomagban lesz 
tároló kosár, szőnyeg, krumpli, hagyma, savanyúság, szaloncukor, alma, amennyit a szociális 
keretünk megenged. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Úgy gondolom, bármilyen értékű ajándékot kapnak, nagyon örülnek neki az emberek. Én 
támogatom. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom. elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

44/2023. (XI.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Gáborján község 
lakossága, 312 háztartás részére a közfoglalkoztatási program keretében megtermelt 
termékekből ajándékcsomagot állít össze, és a lakosság részére kiosztja, melynek 
csomagonkénti értéke legfeljebb 40.000.- Ft, azaz Negyvenezer forint. Az ajándékcsomag 
kiosztására az ünnepek előtt kerüljön sor. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a kiosztás lebonyolításáról és a költségek biztosításáról 
intézkedni szíveskedjen. 

9 

/ 



Határidő: 2023. december 23. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

45/2023. (XI.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért abban, hogy 311 gáborjáni 
háztartást részesít egyszeri pénzbeli támogatásban, az alábbiak szerint: minden háztartás 
jogosult 6.000.- Ft/családfő, valamint minden további, a háztartásban életvitelszerűen élő 
személy után további 1.000.- Ft/fő összegű támogatásra. 

Továbbá 20.000.- Ft/fő támogatást biztosít lOolyan személy részére, akinek az ápolásáról, 
gondozásáról a családja gondoskodik. 

Az így megítélt támogatás összes értéke 2.497.000.- Ft, azaz Kettőmillió­
négyszézkilencvenl}.étezer forint, melyet az önkormányzat biztosít a 2023. évi költségvetés 
szociális kerete terhére. Az összeg kifizetésére az ünnepek előtt kerüljön sor. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a kiosztás lebonyolításáról és a szükséges pénzügyi 
forrás biztosításáról intézkedni szíveskedjen. 

Határidő: 2023. december 23. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 

6. napirendi pont Különfélék
A/ Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva
tartásáról

Az óvoda megbízott vezetője, Szilágyi Hajnalka kérelmet nyújtott be a Képviselő-testülethez, 
melyben kérelmezi, hogy engedélyezzük az óvoda 2023. december 22-től 2024. január 05-ig 
tartó zárva tartását. Az utolsó nevelési nap december 21. csütörtök és az első nevelési nap 
január 8. hétfő. Ez az időszak teljesen meg szokott egyezni az iskolai téli szünet 
időtartamával. Úgy gondolom, hogy ezzel egyetérthetünk. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése; javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. f 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

46/2023. (XI.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó 
Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy az 
óvoda vonatkozásában 2023. december 22-től 2024. január 05-ig fenntartói nevelési szünetet 
rendel el. A szünetet követő első nevelési napot 2024. január 08-ban állapítja meg. 
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Felkéri a jegyzőt, hogy az érintettek tájékoztatásáról és a határozat végrehajtásáról 
gondoskodni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

6. napirendi pont Különfélék

B/ Előterjesztés a Gáborján, Fő u. 83, 85 és 104. szám alatti épületek

közösségi színtérré minősítéséről

Mező Gyula: 
A Gáborján, Fő utca 83., 85. és a 104. szám alatti épületeket közösségi színtérré szeretnénk 
átminősíteni. 

Sándorné Bunyik Andrea: 

Melyik épületekről ,van szó? 

Mező Gyula: 
A hivatallal szembeni volt iskolaépületről, valamint a mellettünk lévő tésztaüzemről van szó. 
Azért van szükség a közösségi színtérré nyilvánítására, mivel önerőből ezeket az épületeket 
nem tudjuk felújítani, de ha átminősítjük, akkor tudunk pályázatot beadni akár a Magyar Falu 
Programban, akár a TOP-osban. 

Sándorné Bunyik Andrea: 

Ezt a funkciót most is betölti, hiszen az ifjúsági klubban is szoktak rendezvények lenni, az 
udvaron lévő filagóriában is. A tornatermet is birtokba vették most a senior táncosok. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

47/2023. (Xl.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, valamint az 1997. évi 
CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a
közművelődésről 78/1. §-ban meghatározott jogkörében eljárva megtárgyalta az előterjesztést
és úgy döntött, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Gáborján belterület 534 és 51 hrsz-ú,
a valóságban Gáborján, Fő utca 83., 85. szám és Gáborján, Fő utca 104. szám alatti
ingatlanokat a közművelődési alapszolgáltatások megszervezésének helyszínt biztosító
közösségi színtérré nyilvánítja.

Felkéri a község polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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6. napirendi pont Különfélék
C/ Előterjesztés polgármester szabadságolási ütemtervének módosítására

Jenei Attila: 
A Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatalnál lezajlott a közszolgálati ellenőrzés. Az 
ellenőrzés érintette nem csak a köztisztviselők, hanem a polgármesterek szabadság 
megállapítását, szabadság kivételét és egyéb munkáltatói intézkedéseket. Lényegében 
semmilyen szabálytalanságot nem tártak fel, viszont a polgármestereknek rosszul volt 
megállapítva a szabadsága. A gyermek utáni két nap pótszabadságra nem jogosultak a 
polgármesterek. Emiatt a 2023-ra megállapított szabadságot módosítani szükséges, két nappal 
csökkenteni kell. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

48/2023. (Xl.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, valamint a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy a 4/2023. (11.14.) számú határozatát 
az alábbiak szerint módosítja: Mező Gyula polgármester 2022. évben igénybe nem vett 
szabadságának mértékét utólagosan 15 napban állapítja meg, valamint a polgármester 2023. 
évi szabadságát összesen 54 munkanapban állapítja meg és a szabadságolási ütemtervét - az 
előző évi igénybe nem vett szabadság megállapított mértékének figyelembevételével -, a 
melléklet szerint fogadja el. 

Felkéri a polgármestert, hogy a szabadságát a módosított ütemtei;v figyelembevételével vegye 
igénybe, valamint utasítja a jegyzőt a polgármester szabadságával kapcsolatos nyilvántartás 1
vezetésére. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Jenei Attila jegyző 

6. napirendi pont Különfélék

D/ Előterjesztés a polgármester jutalmazására

Baranyai Endre: 

Lenne egy javaslatom a Képviselő-testület számára. Szeretném megköszönni Polgármester 
Úrnak, valamint képviselőtársaimnak és az itt dolgozóknak az egész éves munkáját. Úgy 
érzem, hogy Polgármester Úr nagyon sokat tett a településért, a pályázatoknak köszönhetően 
szépen fejlődik a község, a közmunkaprogramnak köszönhetően sok család megélhetését 
tudjuk biztosítani, ezért a Polgármester Úrnak három havi bérének megfelelő jutalmat 
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szeretnék megszavaztatni, ha hozzájárul a Képviselő-testület. Én úgy érzem, hogy ezt a 
lelkiismeretes munkát ezzel a jutalommal honorálhatjuk. 

Mező Gyula: 
Én személyes érintettségem okán nem veszek részt a szavazásban. 
Baranyai Endre: 

Kérem, hogy aki az indítványommal egyetért az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

49/2023. (Xl.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester 
jutalmazásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy Mező Gyula polgármestert - 2023. évi 
munkájának elismeréseként - 3 havi illetményének megfelelő jutalomban részesíti. 

Felkéri Jenei Attila jegyzőt, hogy az összeg számfejtéséről és kifizetéséről gondoskodni 
szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Jenei Attila jegyző 

Mező Gyula: 

Köszönöm szépen. Én is megköszönöm a Képviselő-testület egész éves munkáját. 
Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést 16 óra 24 perckor 
bezárta. 

K.m.f.

,,... 
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